

Учителя бирюсинской школы бастуют уже неделю

Учебный год начался в бирюсинской школе №10 с акции протеста учителей. Из-за долгов по отпускным и зарплате преподаватели неделю не выходили на работу.

Учителя десятой школы города Бирюсинска Тайшетского района пожалели первоклашек: малыши так ждали Первого сентября. Было решено не лишать детей праздника - День знаний в школе прошел. Но уроки не начались: учителя требовали долги по зарплате и отпускным. Потом 28 человек написали заявление на компенсационные выплаты и вышли на работу, десять - решили стоять до конца.

- Я просила их выйти, пообещали, что будет двойная оплата. Но это личное дело каждого педагога, - сказала начальник Управления образования мэрии Тайшета Людмила Гернега.

Все лето учителям обещали отпускные и зарплату в полном объеме. Когда крайний срок - конец августа - прошел, преподаватели подали в суд. Они требовали засчитать дни, которые провели в ожидании отпускных, рабочими и оплатить их. Это предусмотрено Трудовым кодексом, но тем не менее суд отказал, мотивируя тем, что учителя не выполнили одну небольшую формальность. После этого некоторые не захотели доказывать судье, что имеют право на свои законные, заработанные деньги.

- Допустим, я и Валентина Ивановна Ермакова, завуч, отказались от судебного иска по причине того, что я посчитал неразумным требовать то, что очевидно. А та коллизия, которую должны были рассмотреть на суде, - признать рабочими днями, это не призналось, - говорит директор школы Александр Христич.

Директор школы Александр Христич говорит: если до 15 октября деньги не выдадут, коллектив школы в полном составе остановит работу, и на этот раз все будет оформлено как положено.

- Теперь мы научены горьким опытом, поэтому мы будем поддерживать трудовое законодательство. Нам обязаны выплачивать зарплату: работать бесплатно ни один человек не будет, - говорят учителя школы.

Сейчас у преподавателей десятой бирюсинской школы боевой настрой. Но есть одно обстоятельство, которое может ослабить их решимость - все та же жалость к детям, своим ученикам.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск СОБЫТИЯ, МИР 2947 15.09.2003, 17:21

URL: <https://babr24.com/?ADE=9074> Bytes: 2034 / 2034 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)